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Нови сортове лавандула подходящи за отглеждане в
България – създаване, селекция и качества

Автор(и):  Растителна защита
Дата: 18.06.2021  Брой: 6/2021     

На 18 юни 2021 г. (петък) от 11: 00 часа в Институт по розата и етеричномаслените култури (ИРЕМК)-
гр. Казанлък ще се проведе съвместен информационен семинар, организиран от НССЗ (ТОО – Стара
Загора) и Институт по розата и етеричномаслените култури – Казанлък на тема: „Нови сортове
лавандула подходящи за отглеждане в България.  Създаване, селекция и качества.“

По време на семинара участниците ще се запознаят с нови сортове лавандула подходящи за
отглеждане в България, технологията на тяхното отглеждане, начина им на селекция и техните
основни качества. Ще могат и на място да разгледат част от тях. Също така стопаните ще бъдат
информирани за възможностите за подпомагане на земеделските стопанства по подмярка 6.3
„Стартова помощ за развитието на малки стопанства“ от Програмата за развитие на селските райони
ПРСР 2014-2020 г.

Основните теми на информационния семинар са следните:

Нови сортове лавандула подходящи за отглеждане в България, създаване, селекция и качество;
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Възможности за подпомагане на земеделските стопанства по подмярка 6.3 „Стартова помощ за
развитието на малки стопанства“ от Програмата за развитие на селските райони ПРСР 2014-2020 г.;

Демонстрация на нови сортове лавандула подходящи за отглеждане в България – в опитното поле на
ИРЕМК – Казанлък.

Информационият семинар се организира от Национална служба за съвети в земеделието
(Териториален областен офис (ТОО) - Стара Загора) и Селскостопанска академия (Институт по
розата и етерично - маслените култури (ИРЕМК) - Казанлък).

Участието в семинарa е безплатно и е без предварителна регистрация.

За допълнителна информация и въпроси бихте могли да се свържете с: г-н Ганчо Ганчев
(координатор на ТОО – Стара Загора на НССЗ), тел.: 0885 859 020, е-mail:
stara_zagora.m@naas.government.bg

ПРОГРАМА

Национална служба за съвети в земеделието (НССЗ) възстановява присъствените
информационно-обучителни събития от 19 май 2021 г.

Национална служба за съвети в земеделието (НССЗ) възстановява провеждането на присъствените
информационно-обучителни събития за 2021 г. с научни институти, научно-приложни организации и
други институции и експерти за подпомагане на трансфера на знания и технологии от научните среди
към земеделските стопани при спазване на всички противоепидемични мерки приложими за такъв тип
мероприятия.

Едновременно с присъствените семинари и демонстрации на място в земеделски стопанства НССЗ
ще продължи да  организира и онлайн семинари (чрез онлайн платформа). Видео запис от
проведените онлайн семинари се качват на YouTube канала на НССЗ.

Възстановява се също присъствено и провеждането на изнесени приемни в различни населени места
на страната.
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